

# 今明,我市局部地区有暴雨

## 市民若到郊县旅游,请关注最新天气预报和预警信号

□石蕴璞 冯亚宜

立秋过后这几天,三伏天的烈日及时“收敛”,市民们明显感觉到了秋天的临近。紧接着,今年的第一场秋雨也将悄然来临。

据市气象台最新气象资料分析,我市今明将多阵雨、雷阵雨,雨量分布不均,部分地区有大雨,局部地区有暴雨。具体预报为:今日白天阴天,有分布不均匀的阵雨、雷阵雨,局部地区有暴雨;今日夜里到13日,我市阴天有小到中阵雨、雷阵雨,部分地区有大雨,局部地区有暴雨;预计14日我市天气为阵雨转多云。

俗话说“一场秋雨一场凉”,提醒市民朋友们注意天气变化,保重身体。近日较凉爽的天气令市民们有了更多走出家门、休闲娱乐的欲望,提醒您出门携带雨

具;市民尤其是儿童要远离河、渠、沟、湖等水面;如遇突发性强降雨,请尽量避开城市积水严重

和易积水路段;此外,到郊县旅游,应关注市气象台发布的最新天气预报和预警信号。有关单位

和部门,应继续注意加强防汛工作,及时做好强降雨、雷电等灾害防御工作。

### ■新闻延伸 未来三天黄河中游将现强降雨

新华社郑州8月11日电 记者11日从黄河防总获悉,未来三天黄河中下游将出现新一轮明显强降雨过程,持续强降雨有可能引发泥石流、山体滑坡等地质灾害,并有可能在黄河中下游形成高含沙洪水过程。黄河防总将面临比较严峻的形势。

与此同时,河南省气象局的短期天气预报也显示,从8月10日起未来一周内全省多阵雨、雷阵雨天气。尤其是12日至13日,全省部分地区将有大到暴

雨,其中涵盖黄河流域的北中部地区降水量将达到40~60毫米,并可能伴有雷电、短时大风等天气过程。

针对上述情况,黄河防总要求包括河南省在内的六省(区)的防指高度关注此次洪水过程,加强防控,要密切监视天气变化,加强联合会商和研判分析,层层落实防汛责任制,及时发出预警信息,实时启动防汛应急响应;根据雨水情预报准备实施小浪底水库防洪提前预泄,同时细

化小浪底、西霞院水库联合调度方案。

由于降雨地区多土质疏松,黄河防总特别要求加强防范局地洪涝及山体滑坡、泥石流等突发灾害,认真落实人员转移避险预案,做到预警到乡、预案到村、责任到人,全力避免或减少人员伤亡;还要加强中小水库、淤地坝等防洪工程防范工作,开展专项检查,加强河道巡查,消除河道内危险道路、桥梁等不安全因素影响,确保涉河人员、设备安全。

# 凌晨,俩小偷欲将电动车骑出小区,被巡逻的保安发现

## 保安小偷“激烈交火” 俩贼最终落入法网

□见习记者 李勇 记者 张喜连

昨日凌晨,在顺驰第一大街小区,数名保安和俩偷车贼隔着小区的栅栏“激烈交火”,一名保安受伤,两名偷车贼最终落入法网。

据该小区物业公司经理张先生介绍,当日3时左右,一名保安正在小区内巡逻,突然发现小区内两名男青年骑着电动车前行,警觉的保安就上前想问个究竟。

不料,这俩男青年一见保安,加速向小区门口驶去。保安见状,

立刻联系其他巡逻人员堵截,并拨打110报警。

俩男青年见有人堵截,慌忙弃车欲从小区西南角翻越栅栏逃跑。闻讯赶来的保安雷某发现一男青年已翻出栅栏,另一个正在翻越栅栏,就一个箭步冲上去,一把抱住了正在翻越栅栏者的右腿,想把他拽回来。

已经越过栅栏的男青年见同伙被拉住,便用随身携带的液压剪指着雷某,威胁雷某放手,而雷某仍然紧紧抱住正在翻越栅栏者的腿不放。

眼见赶来的保安越来越多,栅栏外的男青年用液压剪穿过栅栏的缝隙向雷某刺去,雷某的左手顿时鲜血直流。

栅栏外的男青年连续攻击雷某,保安们则用钢管抵御,双方隔着栅栏斗得难解难分。

正在此时,开元路派出所的民警接到报警后及时赶到现场。栅栏外的男青年见警察来了,便丢下同伙迅速消失在夜色中。骑在栅栏上的男青年则被民警和保安制服。

此时,众人才发现雷某手臂、

胸口、头部等多处被划伤。

经讯问,警方得知被抓住的犯罪嫌疑人姓杜,20岁,本地人,跑掉的犯罪嫌疑人姓袁。据杜某交代,2日晚,他和袁某就到该小区偷走了一辆电动车。

在杜某的配合下,当日凌晨5时许,民警将在逃的袁某抓获。

据开元路派出所的负责人介绍,犯罪嫌疑人袁某在2007年曾因抢劫罪而被判缓刑,现袁某仍在缓刑期内。

目前,此案正在进一步审理中。

## 残疾人学开车 有了培训基地

□记者 孟山 通讯员 武善成

本报讯 昨日是首个全国残疾人活动日,我市首个残疾人机动车驾驶员培训基地在唐宫东路的保安驾校正式成立,首批残疾人学员报名接受培训。此举标志着我市残疾人自驾出行迈出实质性的一步。

今年4月1日,新修订的《机动车驾驶证申领和使用规定》正式施行,按照新规定,右下肢、双下肢缺失或者丧失运动功能但能够自主坐立的,手指末节残缺或者右手拇指缺失的,有听力障碍但佩戴助听设备能够达到合格标准的等九类残疾人可以申请小型汽车、小型自动挡汽车准驾车型的机动车驾驶证。

新成立的残疾人机动车驾驶员培训基地将对我市残疾人开展系统培训,使他们达到可通过驾驶员资格考试的水平。

据了解,想学开车的残疾人首先要到省卫生厅、省公安厅和省残联指定的河科大二附院进行体检,体检合格的持体检表到培训基地报名。报名后,学员们首先要进行科目一的自学考试,通过科目一考试后,将转入科目二、科目三等专业驾驶技巧的培训。除了驾驶操作装置与一般车辆不同外,残疾人参加的各种培训内容与普通人大有差异。

昨日,我市20名截瘫、肢残和有听力缺陷的残疾人成为首批学员。

培训基地在唐宫东路280号(毛线市场东100米),联系电话63410333或13938877668。

**特别推荐** **战士亮剑军事夏令营**  
**开始报名啦**  
15838812376 0379-63517126

金鑫珠宝 翡翠银行 盛大揭幕  
十三年诚信保证 玉翠山庄、灵云翠轩品质奉献  
【百万级珍品翡翠】退换货 保增值  
美丽、增值两不误,投资、理财新选择  
买珍品翡翠,送奔驰座驾!(8月14日~9月14日)  
Mercedes-Benz  
招商银行洛阳分行提供专项消费贷款服务/招商银行咨询专线: 64158626 64158627  
农业银行洛阳分行提供高端信用卡和消费信贷支持/农业银行咨询专线: 63930205  
翡翠银行地址: 洛阳市青岛路56号上海市场金鑫珠宝  
尊享专线: 0379-64239999/64225888  
本广告电子版见洛阳网